



ATA DA 17° SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SEGREDO/RS, NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 19 DE JULHO DE 2021.
Aos dezenove dias do mês de julho, do ano de dois mil e vinte um, ás 17 horas, nas dependências Oficiais do Legislativo de Segredo, realizou-se a décima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Segredo, nesta nona legislatura. Assinaram o livro de presença os vereadores: Lisandra Mergen, Silvio Antonio Baierle, Luiz Alceu Ribeiro, Adilson Mateus da Silva, Elisandra Daniela Demichei, Luis Carlos Soares Marion, José Batista Robattini, Vanessa Ines Meili, Anilda Waide Jahn. Havendo número legal, o Presidente SILVIO ANTONIO BAIERLE declara aberta a Sessão cumprimento os vereadores do PP e MDB, o secretário Luis Carlos, e as servidoras da casa.
MATERIAL DE EXPEDIENTE: Não há

TRIBUNA LIVRE: Não há
ORDEM DO DIA:
Ata da 16º sessão ordinária de 2021 – O Presidente Silvio Antonio Baierle disse: A ata é colocada a discussão e a palavra está a disposição, ninguém querendo fazer uso da palavra coloco a referida ata em votação – APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-VOTOS DE PESAR- de todos os vereadores
-PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº 85/2021 – da vereadora Vanessa Ines Meili
-PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº 86/2021 – da vereadora Elisandra Daniela Demichei
-PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº 87/2021 – do vereador Luis Carlos Soares Marion
- PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº 88/2021 – da vereadora Lisandra Mergen
-PROJETO DE LEI Nº54- APROVADO POR UNANIMIDADE 
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Agradeço a secretaria e a sessão está suspensa para o recolhimento de assinatura dos membros da comissão.
SESSÃO SUSPENSA 
RETOMANDO OS TRABALHOS.




-PROJETO DE LEI Nº55- APROVADO POR UNANIMIDADE
-PROJETO DE LEI Nº56- APROVADO POR UNANIMIDADE
-PROJETO DE LEI Nº57-APROVADO POR UNANIMIDADE
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Já avia cumprimentado a todos gostaria somente de fazer umas colocações em relação a esse projeto, quero agradecer o presidente desta comissão o senhor Luis Carlos, por este projeto está hoje nessa sessão, até mesmo atendendo um pedido de urgência por que esse projeto precisa ser entregue junto ao governo do estado  ainda essa semana no caso até o dia 21, quero dizer aos colegas que além, que nos da uma garantia talvez faz com que nós concordamos a este recurso é municípios até vinte mil habitantes, depois disso com certeza será feito uma avaliação, com certeza serão vários municípios que vão se escrever, que vão se habilitar a esse projeto  né, e nós temos com certeza uma justificativa muito grande em relação a nossa rua Hugo Bavaresco aonde ali está situada então a Creche e a academia ao ar livre, é uma rua então bastante extensa e também com isso com certeza com a pavimentação dessa rua, também falo por que ela vai embelezar o nosso bairro e também ai com certeza as pessoas vão adquirir ou querer, enfim esse local ali, então com certeza isso irá somar também né para que esse projeto, se consiga então né ser contemplado, então justificativa se tem com certeza né devido a localização também, então assim nós vamos torcer né para que nosso município então será contemplado com esse recurso, primeiro caminho então está sendo dado, está sendo feito né, e vamos torcer então que nosso município será contemplado, agradeço as colegas retomo os trabalhos e a palavras está a disposição.
Explicações Pessoais:  
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Quero saudar o presidente da casa o Silvio Baierle, assessor jurídico, as servidoras da casa, bancada do MDB e bancada do PP, nós nos últimos dias, nós vereadores, estamos sofrendo em nível de perseguição Plantão de Notícias de Segredo, tudo que não é feito pela administração ou o que deixa de uma semana para outra cai aqui na câmara de vereadores todas elas são tocadas nos vereadores aonde estão, eu quero deixar aqui nos anais da casa registrado essa minha manifestação, que a 14 dias atrás veio aqui para essa casa os projetos 054, de R$ 34.500,00 para o transporte de lixo até Minas do Leão, o projeto 055 de R$50.000,00 para as obras, concerto de maquinas e manutenção e para terminar R$70.000,00 o projeto 056 para a agricultura, Carlito,  que seria o projeto de manutenção da patrulha agrícola  esses projetos chegaram aqui nessa casa e até hoje, ficou 14 dias que se passou e esses projetos não foram em votação, eu quero deixar aqui o meu repudio, o tipo que está sendo feito como vereador por isso a minha 




manifestação, lá embaixo estão dizendo que é os vereadores que não aprovam nada, e dizer para vocês que não foi colocado, que o presidente não colocou em votação por causa que esses projetos tinham vindo errado lá de baixo a digitação totalmente errada e vou clarear para vocês aonde estava o erro, falavam em Superávit de 2021 isso é um erro brutal presidente por que o Superávit de 2021 vai ser a partir de janeiro de 2022, hoje no ano que estamos em 2021 nos estamos trabalhando com o superávit de 2020 ai então é fácil colocar a culpa nos vereadores, e no dia quando esse projeto chegou aqui e que a câmara de vereadores detectaram o erro de digitação não podia nem descer até o executivo por que o Prefeito não estava, ele estava em Brasília, então foi deixado parado, então ficou as obras parado com R$50.000,00 o lixo com R$34.500,00 e a agricultura com R$ 70.000,00 e estão colocando a culpa em nós, e esse capuz desse projeto ter ficado 14 dias parado  não tem nada a ver com a câmara de vereadores tá bom, eu quero deixar registrado por que não adianta nós fica levando bola nas costas, por gente incompetente, meu muito obrigado.
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Só gostaria de complementar as colocações feita pelo colega robattini e dizer que realmente esses projetos que veio então a vereadora Elisandra não se encontrava, estava afastada de sua função, aonde chegou a essa casa esses três projetos e os três, acho que com certeza  era projetos de grande demanda mas aonde avia um erro gravíssimo de digitação e não tinha condições de ser apreciado e colocado de tal forma, até mesmo poderia se fazer uso desses recursos do projeto  que falava do Superávit do exercício de 2021, então na verdade ele tinha total erro, por isso esse projeto voltou e como o colega disse nós até entramos em contato com o pessoal da administração para ver a possibilidade de ser refeito messe projeto mas o prefeito não estava mais no município, estava em viajem e só nos restava devolver esse projeto e esperar que viesse esse projeto então concertado,assim veio hoje e com certeza foi aprovado por unanimidade, mas poderia ter sido aprovado já aquele dia, o que não pode acontecer colega vereador, que os vereadores não aprovaram que é por isso que não está sendo feito por que os vereadores não aprovam, uma hora tem pessoas que dizem que lá na câmara o que mandam aprovam tudo e outra hora dizem que os vereador não aprovam, então eu acho que não adianta acontecer esse tipo de coisa, nós temos que pegar e vestir a camiseta e cada um cuidar do que compete, quero dizer a colega vereadora Lisandra que fez esse pedido de providencia para que seja feito a limpeza em torno do prédio, isso precisa ser feito mesmo, mas o secretario precisa andar na cidade, vê o que precisa ser feito assim tem muitas pessoas colocando as próprias pessoas concertando a lixeira as pessoas colocando buraco na avenida aqui a mais de ano, então assim nosso secretário tem que também caminhar no meio urbano, averiguar o 




que tem e concertar por que aqui graças a deus essa casa aqui todos os projetos que foi enviado praticamente todos eles foram aprovados, então eu acho que assim, tem que pegar e trabalhar e não adianta fica empurrando nas costas de um e de outro quando não se consegue fazer as coisas, se não consegue fazer, pega e diz que não consegue não adianta fica empurrando né então não culpe os outros né, gostaria também de deixar registrado aqui né que a gente está aqui para trabalhar e para fazer as coisas certas não adianta fica falando lá fora, eu acho que assim cada um tem que fala as coisas que realmente é verdade se não daqui a pouco ninguém mais se entende, seria isso agradeço a minha vice Anilda e a palavra está a  disposição,   ninguém mais querendo fazer uso da palavre encerro a presente sessão e convoco os senhores vereadores para próxima sessão a realizar  se dia 26 de julho de 2021 neste mesmo local e no mesmo horário.
        Sendo o que tínhamos para o momento despedimos- nos.
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SILVIO ANTONIO BAIERLE                        LUIS CARLOS SOARES MARION
      PRESIDENTE                                                      1º SECRETARIO




 



