



ATA DA 24° SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SEGREDO/RS, NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2021.
Aos vinte e sete  dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte um, ás 17 horas, nas dependências Oficiais do Legislativo de Segredo, realizou-se a vigésima quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Segredo, nesta nona legislatura. Assinaram o livro de presença os vereadores: Lisandra Mergen, Silvio Antonio Baierle, Luiz Alceu Ribeiro, Adilson Mateus da Silva, Elisandra Daniela Demichei, Luis Carlos Soares Marion, José Batista Robattini, Vanessa Ines Meili, Anilda Waide Jahn. Havendo número legal, o Presidente SILVIO ANTONIO BAIERLE declara aberta a Sessão cumprimento os vereadores do PP e MDB, o secretário Luis Carlos, e as servidoras da casa.

MATERIAL DE EXPEDIENTE: Não há
TRIBUNA LIVRE: Não há
ORDEM DO DIA:
Ata da 23º sessão ordinária de 2021 – O Presidente Silvio Antonio Baierle disse: A ata é colocada a discussão e a palavra está a disposição, ninguém querendo fazer uso da palavra coloco a referida ata em votação – APROVADO POR UNANIMIDADE. 

-PROPOSIÇÃO Nº008- APROVADO POR UNANIMIDADE da vereadora LISANDRA MERGEN
LISANDRA MERGEN: Gostaria de cumprimentar o presidente desta casa, o assessor jurídico as servidoras, colegas vereadores de ambas as bancadas, as pessoas que vieram nos assistir hoje, seu Ivo a dona Elaine, a Isabel o João a Marcia a Marilia e sua filha, a todos os presentes a minha saudação, em relação a proposição que coloca então a transmissão ao vivo da nossa camara de vereadores, nossa casa legislativa em tempo real, é justamente esse tema que foi adotado e intensificado em função da pandemia em diferentes ambientes de trabalho que seria uma oportunidade  de aproximar a sociedade da casa legislativa acompanhando então as sessões as proposições e as necessidades da nossa comunidade, essa poderia ser transmitida através do facebook ou canal do You tube como a gente vê cada vez mais camaras de vereadores em todo o país fazendo isso, seria isso obrigada.






-PROPOSIÇÃO Nº009- APROVADO POR UNANIMIDADE da vereadora LISANDRA MERGEN
VANESSA INES MEILLI: Gostaria de cumprimentar o presidente da casa o assessor jurídico e as secretarias, aos colegas do MDB aos colegas do PP ao pessoal que veio nos assistir, é uma grande honra ter vocês aqui participando, essa proposição da colega Lisandra realmente ela tem toda a razão em relação a preocupação com a população, tanto masculina como feminina em questão de câncer né mas a nossa secretaria de saúde ela não só faz campanhas no outubro  e novembro, todo ano é feito campanhas precocemente no sentido de antes que aconteça o problema então a gente não tem fila de espera para a mamografia é pedido para todas as mulheres fazerem o preventivo e no dia do novembro azul realmente é feito um desconto nos exames e a mamografia é realizada e também feito um programinha especial no outubro rosa essa questão da luz colorida todo ano é colocada na secretaria de saúde ali pra incentivar e nos grupos os agentes de saúde as enfermeiras o pessoal para prevenção ela trabalha o ano todo e especificamente concordo contigo dessa proposição é muito importante pra nós, muito obrigada.
LISANDRA MERGEN: Já avia cumprimentado a todos realmente colega Vanessa a gente sabe do trabalho intensificado que a secretaria de saúde faz durante o ano a proposição seria no sentido de intensificar nos meses de outubro e novembro como foi lido e explicado na justificativa pela importância de buscarmos conscientizar cada vez mais pessoas para aderirem a esse programa, ao tratamento precoce ao tratamento preventivo que fosse colocado além então da secretaria municipal de saúde aproveitar a iluminação bonita que nós temos em torno da prefeitura colocássemos la também e em outras edificações publicas municipais e também no calendário municipal de eventos do município, obrigada. 
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Quero saudar o presidente da casa, ao assessor jurídico as servidoras da casa, bancada do MDB, bancada do PP, uma saudação especial ao seu Ivo e sua esposa Elaine a Marilia e sua filha a Marcia e o João e a Isa que hoje estão presentes nessa casa a proposição da nobre vereadora é muito boa mas tudo isso que ela pediu o município já está fazendo pra salientar desde o tempo do Alencar e seguimento do Valdir se colocou até uma placa lá na prefeitura salientando o outubro rosa e o novembro azul então isso já está sendo feito, aqui no posto de saúde no tempo que eu era secretario a gente providenciou até a iluminação o rosa e azul pra colocar contra o posto de saúde então isso já está sendo feito e é fácil pegar o ninho e sai cacarejando como fosse o que a galinha colocou, ta bom isso tudo 





só pra dizer a vocês já está sendo feito né Marcia que está la dentro, todos os anos foi feito e continuam fazendo fica aqui meu muito obrigado. 
LISANDRA MERGEN: Talvez se lêssemos novamente né a proposição iriamos entender que é no sentido de intensificar em nenhum momento está sendo dito que não está a vendo, pela importância que essas duas campanhas tem, tanto em relação ao mês de outubro quanto ao mês de novembro e colocar no calendário oficial de eventos do município, obrigada.
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Só pra clarear explicação da funcionaria da saúde mas intensificado que está sendo, não dando atenção só no mês de outubro e novembro mas sim o ano inteiro, mas outubro  e novembro se contempla em exames com descontos e ainda vai essa conscientização a nível de escola e de toda a comunidade até no programa de radio intensifica isso ai, então só pra dizer que é muito fácil escolher e querer batizar a criança depois de nascido.
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Já avia cumprimentado a todos gostaria também então de fazer um breve relato em relação a essa proposição dizer então que só confirmando as palavras do colega vereador Robattini dizer que sou testemunha então do quanto se esforça em relação a fazer esse atendimento principalmente esses meses que são feitas essas campanhas, na verdade é uma campanha nacional de prevenção, então seguidamente quero deixar registrado aqui também que fique registrado aqui nos anais da casa que sou testemunha também, enaltecendo o trabalho dos agentes comunitários de saúde por que sei o quanto que eu presencio os agentes de saúde também informando as pessoas do dia em que sera o exame, muitas vezes me ligando pedindo para que passe a informação para a pessoa que está com o dia marcado, até semana passada eu vim trazer aqui uma requisição pro exame para uma pessoa, que ela tinha problemas de locomoção aonde vim aqui e fiz a marcação e levei de volta, eu quero parabenizar a secretaria da saúde né, por estar fazendo esse belíssimo trabalho em questão de prevenção só pra deixar registrado então, seria isso agradeço a minha vice e retomo os trabalhos. 

-MOÇÃO Nº10/2021- APROVADO POR UNANIMIDADE dos vereadores SILVIO ANTONIO BAIERLE, LUIS CARLOS SOARES MARION, JOSE BATISTA ROBATINI e das vereadoras ANILDA WAIDE JAHN e VANESSA INES MEILLI.





VANESSA INES MEILLI: Já cumprimentei a todos essa moção é um manifesto na verdade é um agradecimento que a gente tem as pessoas da saúde que estão na frente, que deixam suas famílias correndo o risco de ter problema de saúde e que muita gente ficou em casa né na pandemia, trabalhou em casa  e os profissionais da saúde não conseguiram parar, então muitas vezes você atende pessoas positivadas, tu esta correndo risco, leva pra tua família então essa é uma forma bem singela da gente agradecer pelo trabalho que é realizado pelos profissionais da saúde, muito obrigada.
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Gostaria também de deixar registrado nos anais da casa meu profundo reconhecimento dessa moção, dizer aos nossos profissionais e dirigentes da área da saúde e toda a equipe em geral, sou testemunha como já falei antes por presenciar tudo aquilo que foi feito no período que nós enfrentamos na questão da pandemia volto a falar dos agentes de saúde  da insistência de ir nas casas insistir para que as pessoas façam a vacina a preocupação em avisar as pessoas do dia da vacina o posto de saúde do tamanduá eu sou testemunho de quantas vezes as pessoas que la os profissionais que la trabalham ficam ligando para as pessoas e avisando o dia da vacinação e muitas muitas vezes tentando se conciliar para que possa se  fazer, o trabalho feito pela secretaria de saúde os motoristas que transportaram os nossos pacientes que não puderam parar todos que fizeram a sua parte, está aqui hoje o nosso reconhecimento por esse belíssimo trabalho que foi feito ao prefeito também que muitas vezes tem que tomar decisões, tudo isso foi feito para garantir uma saúde de boa qualidade para a nossa população então eu não tenho palavras para agradecer a essas pessoas que se dedicam por que vocês não imaginam o quanto é difícil trabalhar nessa área no momento tão difícil que nós enfrentamos durante esse período de pandemia, enfrentei outros centros de atendimentos fora do município e a gente viu o quanto que isso foi difícil para quem trabalha para ti também Vanessa que faz parte na área da saúde também se sinta parabenizada, não quero dar palpite aqui sobre a decisão de que cada um toma mas dizer que aqui no nosso município nós estamos de parabéns né pelo trabalho que foi feito e pela maneira que se achou para convencer as pessoas para que viesse junto aos postos de saúde e fazer a sua vacinação uma coisa que eu lamento e quero que fique registrado aqui que as pessoas que aqui estão assistindo também a minha indignação é de que a primeira dama do país  viaja pra fora sem ter feito a vacina e quando foi questionada em relação a isso todo município estado e pais voltado a campanhas para que se faça a vacinação a primeira dama viaja fora do Brasil sem ter feito a vacinação e ai quando ela volta a justificativa por que ela fez lá em outro país a justificativa que ela deu é de que ela não conseguia voltar não conseguia embarcar de volta sem ter a comprovação da vacina e deixo a pergunta a vocês como que ela conseguiu ir 





para fora do pais sem ter feito a vacinação seria isso, agradeço a minha vice Anilda.
ANILDA WAIDE JAHN: Quero cumprimentar o presidente Silvio o assessor jurídico  Fernando  as servidoras da casa os colegas vereadores do MDB e do PP, eu queria fazer um agradecimento ao pessoal da saúde, durante esse dois anos que nós tivemos a oficina terapêutica a gente buscava os trabalhos aqui e levava e a gente distribuía nas casas e pessoas faziam os trabalhos e a gente trazia de volta fomos sempre bem atendidos e eu gostaria de deixar meu agradecimento também a ti Vanessa que sempre quando a gente precisou você esteve sempre ali para nos ajudar, obrigada.
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Já cumprimentei a todos a pouco nós debatia aqui o outro rosa e o novembro azul nós estamos a dezenove meses com essa pandemia e a gente não sabe quando vai parar, vai virar o ano e ela continua nós temos um exemplo assim como o Silvio falou temos a primeira dama como do presidente que é um exemplo negativo mas cada um tem que fazer a sua parte o município de segredo com todos esses altos e baixos, hoje tendo medico aqui amanha ele indo embora e contratando novos médicos a secretaria da saúde Vanessa eu quero que tu leva para a secretaria essa papel vai chegar a nível de gabinete do prefeito eu acho toda essa equipe ta de parabéns agora nós temos um pouco mais de calma com a pandemia mas já começa essa semana o outubro rosa o novembro azul então a saúde nunca para é 365 dias por ano essa homenagem foi realizada para quem merece, muito obrigado.
LISANDRA MERGEN: Eu acho que é justo a homenagem realmente todos os profissionais da área da saúde se empenharam ao máximo e conseguiram controlar e fazer tudo que foi possível dentro dessa pandemia, então vai a todos eles sem distinção nenhuma os meus reconhecimento, mas acho que os professores também merecem né ser homenageados por que tiveram a área da educação inventa e reinventar de uma forma diferente e conseguindo bons resultados dentro deste período principalmente de pandemia, muito obrigada.
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Essa pandemia ela não atinge só a área da saúde ela atinge toda a administração por isso que a administração está de parabéns e a Marcia a Marilia, e a secretaria da educação que está praticamente dois anos na frente foi pego um ano totalmente atípico né Marcia e está desempenhando muito bem as funções né, aqui também fica sem distinção para a saúde, educação para a agricultura, obras fica a toda a administração municipal, fica aqui o meu muito obrigado.



-MOÇÃO Nº11/2021- APROVADO POR UNANIMIDADE  dos vereadores SILVIO ANTONIO BAIERLE, LUIS CARLOS SOARES MARION, JOSE BATISTA ROBATINI e das vereadoras ANILDA WAIDE JAHN e VANESSA INES MEILLI.
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Já cumprimentei a todos João semana passada na segunda feira era o dia do gaúcho essa casa fez homenagem ao professor Jorge e o Robson, o ser humano geralmente é passivo de erro mas a gente voltando atrás João a gente tá ficando velho mas a gente se lembra de muita coisa, eu me lembro quando Segredo se emancipou em 1988 João Fernando Maenardi prefeito ele incentivou de primeira linha que nós funda-se o CTG, CTG Candeeiro Serrano foi 1991 em setembro e naquela época tudo era difícil recursos era limitado e a gente não sabia o que podia fazer e o que não podia fazer e ai a gente correu atrás a gente sabendo da tua historia a gente sabe que tu foi o parceiro numero um o Cesar Martini primeiro patrão e fundador do CTG você esteve na prefeitura como parceiro, na escola Affonso Diehl fazendo uma via sacra todas as salas pedindo que os alunos viessem participar do grupo de dança e mais bonito de todo esse seu trabalho foi um trabalho voluntario e não ganhou um pila naquele tempo tu vinha do município de lagoão se eu tiver falando bobagem eu quero que tu me desculpe tinha que trabalhar né Isabel de dia para comer de noite foi bem na época que a Isabel teve a primeira filha a Aline a Aline era pequena, e tu trabalhando por um serviço comunitário para a comunidade, e dali para frente quando tu veio do lagoão tu era o único que andava de bombacha em nosso município chapéu preto e lenço vermelho e tu foi semeando a tua semente hoje a gente ta conseguindo com mais intensidade mesmo que a pandemia não desiste mas a gente tem professores que estão dando continuidade a esse teu trabalho aonde que começou la em 91 os primeiros paços de danças gaúchas eu me lembro que a parceira tua era a Valquiria Kinol que esteve aqui sentada semana passada e tu e a valquira faziam dois pra la e um pra cá, hoje nós temos o CTG que também foi homenageado o Candeeiro Serrano na semana farroupilha e foi homenageado também os amigos do cavalo que buscaram a chama crioula la em Anta Gorda então foi um trabalho muito bonito e a nossa bancada nós cinco vereador, a gente seria ridículo se a gente não fizesse uma homenagem pra ti, é mais que merecido ta bom, peço que todos os vereadores votam a favor dessa moção de parabenização para o João Adão da Silva meu muito obrigado.
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Já avia então cumprimentado a todos mas agora como se trata de uma moção de parabenização gostaria de saudar de uma maneira especial o João que está aqui hoje aonde estamos aqui fazendo então essa moção para parabenização e reconhecimento pelo belíssimo trabalho prestado para o nosso município e para a nossa população em geral que bom né Robattini ter a tua pessoa aqui presente nessa casa como vereador por ser 




o vereador já de vários mandatos conhecer no fundo a historia do João tem deixado né essa historia bonita para o nosso município  sabe-se que foi um trabalho educativo um trabalho totalmente voluntario e que isso também logo após esse teu trabalho voluntario teve pessoas que seguiram nossa tradição que seguiram esse exemplo, mas já foram tendo a oportunidade de ser remunerados, então assim realmente parabéns pra ti pela iniciativa naquela época era mais difícil que hoje né mas vocês acharam uma maneira de fazer e representaram bem a nossa tradição com um trabalho voluntario mas isso hoje está aqui uma prova disso, que bem do teu lado tem pessoas que continuaram fazendo trabalho voluntario que logo após essa moção nós vamos se referir também, então fica aqui o nosso reconhecimento, parabéns de coração agradeço a minha vice Anilda e a palavra continua a disposição.
VANESSA INES MEILLI:  Falar só um pouco né, João agradecer tudo que tu fez para o nosso município você plantou a sementinha e ela continuou se germinando tanto que tem um monte de flores ai um monte de crianças, adolescentes o grupo xiru né dando continuidade ao que tu plantou no município de Segredo só queria dizer que foi bastante importante também trazer essa tradição do Lagoão para o Segredo muito obrigada.

-MOÇÃO Nº12/2021- APROVADO POR UNANIMIDADE dos vereadores SILVIO ANTONIO BAIERLE, LUIS CARLOS SOARES MARION, JOSE BATISTA ROBATINI e das vereadoras ANILDA WAIDE JAHN e VANESSA INES MEILLI.
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Já saudei a todos digo para o João e para a Marilia é muito gratificante fazer uma moção de parabenização para pessoas que mereçam assim como vocês Marilia, minha amiga do fundo do coração tenho uma historia para contar de ti quando tava la no útero da minha amiga tua mãe, eu fui a Veranópolis  no curso de estação experimental produtor de leite onde o teu querido papai era produtor no município de Segredo    e no caminho estavam fazendo esse asfalto que liga Candelária a Sobradinho e nós tinha que ir la no pé do cerro vim por fora estrada de chão eu vinha com o Ivo de fuquinha a gente vinha ansiado pra chegar em casa que o Ivo tava babando na época nos estava em Veranópolis e íamos a Nova Prata  e a tua mãe estava baixada no Hospital quando nós vinha desvio passou  um lebre na frente e u pimba com o fuca na cabeça da lebre o Ivo foi la e pegou a lebre colocamos dentro do fuca debaixo do banco viva depois chegamos em Sobradinho eu e o Ivo chegamos direto no hospital  e antes de chegar em casa nós tinha erguido os vidro do fuca para a lebre não fugir deixamos o vidro aberto aqui no Segredo ela fugiu de nós na frente do hospital e ela foi embora 





ai nasceu a nossa querida Marilia essa homenagem eu faço pra ti por que seria ridículo fazer uma homenagem carinhosa para o João e não fazer pra ti isso se o Gelson tivesse aqui eu falava do mesmo jeito tu me conhece eu sou o Barattini que tu me chama tá mas o mas bonito de tudo isso que eu te falei até agora é o trabalho que tu faz na escola Germinio Rubert na comunidade de Serrinha Alta tu fundou os grupos em 2013 Ciranda Gauderia musica de salão e tu faz muito bem aquilo ali e esse grupo representa muito bem a comunidade eu quero dizer pra ti que tu está de parabéns essa moção de parabenização é pra ti é para a tua família eu quero que tu estenda também para a diretoria da escola Germinio Rubert até as outras Marcia que nem tu que era diretora e já apoiava a tua irmã, os alunos que estão participando a gente tinha que homenagear uma pessoa mas atrás dessa uma pessoa ´pequena que nem tu tem um monte de grandalhão atrás de ti fica aqui o reconhecimento nosso da camara de vereadores pelo trabalho que tu faz meu parabéns pra ti Marilia e para ti João, meu muito obrigado.
VANESSA INES MEILLI: Eu vou falar um pouco menos né, mas assim Marilia gostaria de desejar pra ti que continue com essa tua luta sendo essa guerreira que tu é por que não é qualquer um que faz um trabalho voluntario que larga a família em casa né para ir fazer voluntariamente esse trabalho tão bonito que tu faz a nossa Anita Garibaldi como diz esse teu trabalho é um trabalho de enfrentamento, de ir né a maioria desse trabalhos são de homens ne e tu como mulher peitar né tu é pequena mais é raçuda parabéns pra ti para o João que deixaram essa semente do bem para o municipio e que continuam plantando e cultivando essa sementinha, muito obrigada.
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Volto a dizer que o teu serviço é muito importante depois que tu assumiu isso ai até o teu pai assumiu essa tua ideia então você fez a cabeça do velho e a cabeça da filha que hoje esta com 12 anos e ta gostando e fica aqui o meu abraço para o teu companheiro Gerson que te apoia em tudo que tu faz, obrigado.
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Não teria como também não fazer a minha manifestação em relação a essa moção de parabenização dizer que pra ti Marilia que hoje então essa casa está fazendo essa moção de parabenização e reconhecimento por realmente entender da importância né desse belíssimo trabalho que você tem feito até o momento e com certeza né não vai parar por ai então e mais importante ainda Marilia é quando a gente pode falar de uma coisa que você conhece de uma coisa que você presenciou que nem no meu caso por muitas vezes eu tive a honra de presenciar a apresentação dos teus alunos né das festas das comunidades interior a fora ai você mesmo sabe você 





é testemunha de quantas vezes eu pude ter essa oportunidade de poder assistir e sou aqui testemunho também do quanto que as pessoas admiravam né quando vocês estavam vindo já para se apresentar já se via assim uma expectativa muito grande e no momento muito mais, então assim eu quero te dizer que você está realmente de parabéns mas isso são coisas que se tras de casa preciso dizer que não por que o tio Ivo está aqui mas o tio Ivo sempre foi uma pessoa muito prestativa sempre foi muito atenciosa sempre participou de todos os programas do municipio e isso com certeza ele deixou a vocês esse legado e continua hoje ainda representando nosso municipio aqui e fora fazendo um excelente trabalho trazendo a juventude trazendo a gurizada trazendo as pessoas de todas as idades chamando para esse bonito papel que vem fazendo então essas coisas a gente tras de casa parabenizar teu trabalho o teu esposo também e a gente sabe o carinho que vocês tem pela comunidade muito de vocês representam lá também de minha parte se sintam parabenizados vocês sabem que o que eu to falando aqui não é para enfeitar ou coisa assim é por que realmente eu tenho uma admiração muito grande das quantas vezes que eu pude participar né e elogio muito vocês seria isso muito obrigado.

-PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº 112/2021 – da vereadora ELISANDRA DANIELA DEMICHEI
-VOTOS DE PESAR- de todos os vereadores
- PROJETO DE LEI Nº 69/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE.
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Só gostaria de me manifestar então sobre esse projeto, prometo a vocês que não vou me manifestar em todos por que nós temos hoje 10 projetos tramitando nessa casa dizer então que é um projeto de extrema importância ele já estava aqui na casa desde a ultima sessão que transcorreu na terça feira devido segunda feira nós termos um feriado a sessão ficou na terça por determinação minha não foi colocado nenhum projeto em pauta na ultima sessão mas eu tinha me certificado antes de que esses projetos ficariam para a sessão de hoje e não ia trazer transtorno nenhum para a população e nem para a administração por isso que esses projetos não tramitaram nessa ultima sessão mas todos esses projetos que serão colocados hoje em pauta serão de extrema importância e necessidade como eu tenho o voto minervo eu só voto quando da empate então deixo o meu pedido aos meus colegas vereadores para que votem a favor por que em meu 





entendimento é um projeto de grande relevância para o nosso município, agradeço a minha vice Anilda e a palavra continua a disposição.
ELISANDRA DANIELA DEMICHEI: Quero cumprimentar o presidente os servidores da casa a bancada do MDB e a bancada do PP, a todos vocês que nos assistem hoje a Marcia a Marilia o João a Isa o seu Ivo a dona Elaine sejam todos bem vindos, quero só a termos de conhecimento presidente que para esse cargo de enfermeira ta aberto já la na prefeitura o processo seletivo então assim, no dia 24 abriu só ate o dia 30, então se a gente conhecer algum munícipe que se enquadra dentro dos requisitos eu peço que passem a informação a diante para se escrever até dia 30 muito obrigada. 
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Agradeço as suas colocações e dizer que isso é muito importante por que muitas vezes muitas pessoas não chegam a ter o conhecimento ai quando passou ai não adianta mais comentar, então assim nós como vereadores é bom que façamos então essa divulgação aos nossos munícipes principalmente aos que tem formação na devida área. 
- PROJETO DE LEI Nº 70/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE.
- PROJETO DE LEI Nº 71/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE.
- PROJETO DE LEI Nº 72/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE.
- PROJETO DE LEI Nº 73/2021 – BAIXADO PELA COMISSÃO.
- PROJETO DE LEI Nº 74/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE.
- PROJETO DE LEI Nº 75/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE.
- PROJETO DE LEI Nº 76/2021 – BAIXADO PELA COMISSÃO.
- PROJETO DE LEI Nº 77/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE
EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
 ELISANDRA DANIELA DEMICHEI: Como já cumprimentei a todos queria falar um pouco sobre a moção, para ser bem sincera eu não me manifestei naquela hora por que eu não sabia dessa atividade que tu tinha realizado né antigamente então agora se tornando conhecimento, digo a ti que é muito importante esse trabalho que você desenvolveu e que continua se desenvolvendo agora e também como pessoas da comunidade, a família que vocês construíram o quanto que vocês cresceram a ti a Isa a Alice a Aline e ao 




[bookmark: _GoBack]netinho Mateus agora meu muito obrigado e meu reconhecimento a ti Marilia também o meu reconhecimento e agradecimento pelo belo trabalho que você desenvolve ta, obrigada.
LISANDRA MERGEN: Também gostaria de parabenizar essa moção ao João pelos trabalhos que desenvolveu aqui no municipio de Segredo a Marilia junto a escola a frente da educação e principalmente ao tradicionalismo, levando o nome do tradicionalismo na escola, deixando horas né particulares individuais então parabéns a vocês, meu muito obrigado.
JOSÉ BATISTA ROBATTINI: Já me manifestei antes sobre a homenagem de cada um do João e da Marilia, eu só quero dizer para os presentes que hoje foi muito extensa a nossa reunião tínhamos feriado aonde nós tínhamos também essa casa cheia com uma moção de parabenização aonde a gente deixou né Silvio os projetos de terça feira passada para hoje e acumulou depois do que deu essa semana, pra vocês foi um pouco cansativo eu cuidei todo mundo ninguém cochilou, mas eu quero dizer para vocês que agora logo depois de encerrar essa sessão vocês vão ganhar um documento cada um de vocês que foram homenageados e nós vamos bater uma foto e posteriormente vocês vão receber dessa moção de parabenização emoldurada para cada um de vocês ta bom, fica aqui o meu muito obrigado da presença de todos vocês aqui nessa casa.
SILVIO ANTONIO BAIERLE: Ninguém mias querendo fazer o uso da palavra encerro a presente sessão e deixo a próxima sessão marcada para o dia 11 de outubro de 2021 as 17 horas nesse mesmo local.
     Sendo o que tínhamos para o momento despedimos- nos.
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